



Брянскими следователями возбуждено уголовное дело по факту гибели работника предприятия в Жуковском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по факту гибели работника коммерческого предприятия в Жуковском районе региона (ч. 2 ст. 143 УК РФ).

По версии следствия, в результате нарушения требований охраны труда ответственными лицами ООО «Жуковский веломотозавод», расположенного в г. Жуковка Брянской области, в утреннее время 29 мая 2021 года электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, находясь на рабочем месте, получил электротравму, от которой скончался на месте происшествия.

Следователями организовано расследование произошедшего, изъята требуемая документация организации, допрашиваются работники предприятия, назначены необходимые судебные экспертизы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#НарушениеТребованийОхраныТруда

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1599168>